
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA 19. SJEDNICE

Sjednica je održana 22.12.2023. godine u 18:00 sati u Multimedijalnoj dvorani Općine
Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su prisustvovali sljedeći vijećnici: Marta Markač, Petar Baksa, Franjo Šavora, Zlatko
Vugrinec, Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Miroslav Marđetko, Anica Vugrinec,
Ivanka Jakšić, Leonard Gudlin, Miroslav Žvorc i Zvonko Krznar.

Odsutna vijećnica: Ines Bašnec

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, pročelnica Jedinstvenog
upravnog odjela Jasna Štampar Ivanović, djelatnica Jasna Vuk, v.d. ravnatelja Knjižnice i
čitaonice Goričan Sanja Slaviček, djelatnica Petra Markač koja je vodila zapisnik sjednice te
predstavnica medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o III. Izmjenama i dopunama proračuna za 2023. godinu te s tim u

vezi:
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u Kulturi za 2023.g.
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture

za 2023.g.
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne

infrastrukture za 2023.g.
4. Donošenje odluke o usvajanju Programa rada Knjižnice i čitaonice Goričan za 2024.g.
5. Donošenje odluke kojom se daje suglasnost na Statut Knjižnice i čitaonice Goričan
6. Donošenje odluke o usvajanju Proračuna za 2024.g. s projekcijama za 2025. i 2026.g.

te s tim u vezi:
- Odluke o izvršavanju proračuna za 2024.g.
- Program javnih potreba u kulturi za 2024.g.
- Program javnih potreba u sportu za 2024.g.
- Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024.g.

7. Donošenje odluke o usvajanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine
Goričan za 2024.g.



8. Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti
stranaka u 2024.g.

9. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 2

Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji sve pozdravlja te navodi aktualnosti od
posljednje sjednice. Između ostalih aktualnosti, 6.12. podijeljene su naknade za novorođenu
djecu, 550,00 eura po djetetu, održan je Advent u Goričanu, podijeljene su naknade za poticaj
za kupnju, gradnju i uređenje nekretnina u 2023. godini, ukupno je 5 kandidata zadovoljilo
sve kriterije. Nadalje, podijeljene su božićnice umirovljenicima te će biti podijeljene i svim
studentima sa područja Općine Goričan. Ističe kako je završeno otvaranje ponuda za
kanalizaciju u Goričanu te da je najnižu cijenu dao ponuditelj tvrtka iz Slovenije, međutim
kriterij odabira je ekonomski najpovoljnija ponuda te preostaje detaljno vrednovati svaku
ponudu s obzirom da je pristiglo 6 ponuda.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li je prilikom dogradnje objekta NK Trnave građevinski
materijal zbrinut zakonski.

Načelnik odgovara da je za gradilište odgovoran izvođač radova koji mora zbrinuti materijal i
da nema saznanja o suprotnom.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.

Donošenje odluke o III. Izmjenama i dopunama proračuna za 2023. godinu te s tim u
vezi:

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u Kulturi za
2023.g.

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne
infrastrukture za 2023.g.

- Odluke o izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja
komunalne infrastrukture za 2023.g.

Načelnik napominje da su nastale neke promjene u odnosu uz prijedlog rebalansa koji je
dostavljen u materijalima te je na samoj sjednici dostavljen novi. Povećati će se konto prihoda



od poreza na dohodak na 600.000,00 eura, prihodi od poreza na promet nekretnina na iznos
od 40.000,00 eura, prihodi od subjekata unutar općeg proračuna smanjenu su na iznos od
201.000,00 eura, jer će drugi dio tih prihoda po EU projektima biti naplaćen slijedeće godine.
Konto 63311 povećan je na 370.000,00 eura, jer dosadašnje izvršenje prelazi planirano, konto
63321 kapitalne pomoći iz državnog proračuna povećava se na 77.000,00 eura, razlog –
dobivena sredstva za izgradnju tržnice od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova
EU u visini od 40.000,00 eura.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 4.

Donošenje odluke o usvajanju Programa rada Knjižnice i čitaonice Goričan za
2024.g.

Izlaganje po točci imala je v.d. ravnatelja Knjižnice i čitaonice Goričan koja navodi da se
planira daljnja nabava knjiga, odnosno da se planira nabaviti oko 300 svezaka, sredstva za
nabavu osigurala je Općina Goričan te Ministarstvo kulture i medija. Također navodi kako će
se obnoviti i fond po osnovi otkupa. U planu je održavati i radionice i pričaonice.

Miroslav Marđetko postavlja pitanje koliko ljudi dnevno dolazi u knjižnicu.

Sanja Slaviček odgovara kako nema nekog pravila, oko desetak, ovisno kako koji dan.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 5.

Donošenje odluke kojom se daje suglasnost na Statut Knjižnice i čitaonice Goričan

Izlaganje po točci imala je v.d. ravnatelja Sanja Slaviček koja navodi da su izmjene statuta
bile potrebne zbog izmjena zakona i standarda te ih je bilo potrebno uskladiti.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 6.

Donošenje odluke o usvajanju Proračuna za 2024.g. s projekcijama za 2025. i 2026.g. te
s tim u vezi:

- Odluke o izvršavanju proračuna za 2024.g.
- Program javnih potreba u kulturi za 2024.g.
- Program javnih potreba u sportu za 2024.g.

- Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- Program održavanja komunalne infrastrukture za 2024.g.



Načelnik naglašava da se Općina Goričan nalazi na fantastičnoj prekretnici, da su u tijeku
mnogi kapitalni projekti u isto vrijeme (NK Trnava, DVD, Dogradnja dječjeg vrtića „Mura“,
Tržnica, početak 1. faze i odabir izvođača radova na kanalizaciji i mnogi drugi.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje zašto je u proračunu predviđena stavka za spomen obilježja.

Načelnik odgovara da je u planu da se krene sa idejnim rješenjem za novi Spomenik
domovini, braniteljima i žrtvama Domovinskog rata i da će Ministarstvo branitelja raspisati
poziv za izgradnju spomen obilježja, a za isto stavka mora biti predviđena u proračunu.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje u vezi povećanja stavki za vlastiti pogon.

Načelnik odgovara da su stavke povećane zbog nabave nove komunalne opreme,
komunalnog vozila.

Leonard Gudlin postavlja pitanje za dogradnju pročistača otpadnih voda.

Načelnik odgovara da je uvjet za izgradnju sustava odvodnje u Goričanu nadogradnja
pročistača UPOV-a Donji Kraljevec.

Leonard Gudlin postavlja pitanje koje ulice bi išle prve sa kanalizacijom.

Načelnik odgovara da bi se krenulo od lokacije pročistača odnosno od “Čarde”, preko
Dravske ulice, Nova ulica, Zavrtna ulica, Zlatnić, Mirogojska do centra.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz kamere za nadzor brzine.

Načelnik odgovara da bi se nova kamera postavila u Školskoj ulici. U Murskoj ulici je već
postavljena.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz savjet mladih, da li je obvezan dostaviti izvješće
o utrošenim sredstvima.

Načelnik odgovara da su obvezni dostaviti izvješće o radu.

Franjo Šavora postavlja pitanje vezano uz putne troškove načelnika.

Načelnik odgovara da od vremena početka svog mandata NE koristi putne troškove, dnevnice
ni slično te je trošak općine za navedene stavke 0,00 eura.

Odluka je donesena sa 8 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA

Točka 7.

Donošenje odluke o usvajanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine

Goričan za 2024.g.



Pročelnica sve pozdravlja te obrazlaže da ukupni prihod od raspolaganja poljoprivrednim
zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Goričan za 2024. godinu
iznosi 30.000,00 EUR a raspoređuje se za povećanje vrijednosti poljoprivrednog zemljišta
kroz održavanje poljskih puteva, geodetskih izmjera zemljišta i sređivanja zemljišnih knjiga te
poticajnih mjera za unapređenje poljoprivredne proizvodnje.

Leonard Gudlin postavlja pitanje da li se namjenski koriste sredstva.

Načelnik odgovara da se moraju koristiti namjenski, u planu je da će se koristiti za navoz
poljskih putova i na izmjere nerazvrstanih cesta, odnosno geodetske usluge. S obzirom na kraj
godine, višak neutrošenih sredstava će se iskoristiti sljedeće godine.

Odluka je donesena sa 11 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽANIM

Točka 8.

Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti
stranaka u 2024.g.

Sredstva se raspoređuju na slijedeći način: Hrvatska demokratska zajednica: - 4 vijećnika, 3
vijećnice: 968,87 EUR Matija Posavec, Nezavisna lista: - 1 vijećnik, 2 vijećnice: 424,72 EUR
Hrvatska seljačka stranka: - 1 vijećnik, 1 vijećnica: 278,72 EUR Hrvatska socijalno liberalna
stranka - 1.

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 9.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Miroslav Žvorc postavlja pitanje kamo se vozi smeće iz NK Trnave.

Načelnik odgovara da je prema ugovoru s izvođačem radova za gradilište i navedeno
odgovoran izvođač.

Komunalni redar navodi da postoje prateći listovi.

Leonard Gudlin postavlja pitanje za zaposlenje djelatnika na DVD-u i Trnavi, nakon
završetka projekata. Tko će ih financirati.

Načelnik odgovara da će ih financirati Općina Goričan, radi se o poslovima domara i
održavanja, projekt završava 2025. godine te da će se tada krenuti u proceduru zapošljavanja.

Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz povjerenstva, komisije, da li su dali prijedlog za
proračun.

Načelnik odgovara da je javni poziv za predlaganje bio javno objavljen i da sve što je bilo
upućeno i dostavljeno bilo pregledano i razmotreno.



Leonard Gudlin postavlja pitanje vezano uz krivotvorene potpise, koji su rezultati.

Predsjednik vijeća odgovara da je policija izašla na teren s ciljem provođenja
kriminalističkog istraživanja po navedenoj temi te da rade svoj posao i da općina nije još
zaprimila rezultate.

Predsjednik vijeća poziva sve na domjenak i zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila u 19:00 sati.

ZAPISNIČAR: Petra Markač

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: Petar Baksa


